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TRČI DJEČAČE TRČI 

Tisuće individualnih priča ispričane su kroz Drugi svjetski rat i 
Holokaust, a film „Trči dječače trči“ govori o jednoj od njih. 
Nevjerojatna je to priča o Sruliku, osmogodišnjem dječaku 

Židovu koji ostaje sam bez oba roditelja, u zvjerskom svijetu 
“odraslih” primoran je boriti se za vlastiti život, pobjeći iz 

Varšavskog geta i preživjeti na sve moguće načine. Zima je, 
dječak lutajući upoznaje ljudska bića koja su i dalje ostali ljudi i 

žele mu pomoći, i one koji su prestali biti ljudi i postali monstrumi 
koji ga žele ubiti. Kako bi u takvom svijetu opstao, dječak je 

primoran izjašnjavati se kao katolik Jurek, istovremeno čuvajući u 
sebi riječi oca kako nikada ne smije zaboraviti da je Židov.
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Republike Hrvatske 

http://www.imdb.com/genre/Drama?ref_=tt_ov_inf
http://www.imdb.com/genre/War?ref_=tt_ov_inf


O ROMANU 

Film „Trči dječače trči“ temeljen je na istoimenoj knjizi 

autora Urija Orleva objavljenoj 2001. godine, u Hrvatskoj 

prevedene i objavljene 2010. godine pod nazivom „Bježi, 

mali, bježi“. Knjigu je napisao prema događajima iz života 

Srulika Fridmana, danas osamdesetogodišnjaka koji živi u 

Izraelu. I sam Orlev, pravim imenom Jerzy Henryk 

Orlowski, doživio je sličnu sudbinu jer je u Drugom 

svjetskom ratu kao poljski Židov ostao bez roditelja te je 

završio u logoru Bergen Belsen. Nakon rata preselio se u 

Izrael i danas živi u Jeruzalemu. 

O GLAVNOM LIKU 

Srulik Fridman imao je pet godina kada su Nijemci napali Poljsku i kada je 
započeo Drugi svjetski rat. Godine 1942. uspio je pobjeći iz Varšavskog geta. Do 
kraja rata preživljavao je u šumi uz dobrohotnu pomoć raznih ljudi, nakon čega je 
zbrinut u židovskom sirotištu u Varšavi. Poljsku je napustio 1962. godine i 
preselio se u Izrael gdje je magistrirao matematiku. Srulek je promjenio ime u 
Yoram te i danas sa svojom obitelji živi u Izraelu. 

trči dječače trči



O REDATELJU 

Redatelj filma Nijemac Pepe Danquart 2008. godine 

otkupio je prava na ekranizaciju ovog književnog 

bestselera. Kao i roman, film govori o surovom 

odrastanju, brutalnosti rata, izdajicama i profiterima. 

Na sreću, u sumraku civilizacije postojali su ljudi koji 

su se izdigli iznad zla i pomagali nevinim ljudima. 

Nisu to nikakvi Schindleri, to je niz bezimenih ljudi, a 

zapravo junaka koji su dječaku pomogli da preživi. 

“Holokaust je još uvijek važan“, rekao je Danquart. 

“Šest milijuna mrtvih židova je apstraktna brojka, 

naročito djeci, ali može im se približiti kroz dobro 

ispričanu avanturističku priču“.  

Za ulogu dječaka Srulika redatelj Danquart zbog 

zahtjevnosti filma odabrao je ne jednog, već dva 

glumca, identične blizance Kamila i Andrzeja 

Tkacza. 

trči dječače trči



O ZNAČAJU FILMA 

Roman, a tako i film koji je vjerno prenio radnju, 
prikazuje razdoblje od četiri godine, od Srulikovog 
bijega iz geta sve do povratka u rodni grad. 
Tijekom cijelog filma provlači se pitanje identiteta. 
Kako bi spasio vlastiti život dječak je prisiljen 
predstavljati se kao katolik. Nakon rata, 1948. 
godine, židovska agencija za traženje nestalih 
pronašla ga je, ali je on iz nepovjerenja u novi svijet 
i dalje tvrdio da je katolik. Unatoč početnom 
protivljenju, vratio se svojim židovskim korijenima. 

trči dječače trči

Bilo da ste mladi ili stari ovaj će vas film 
potpuno privući - bojat ćete se za Jureka, 

diviti mu se i plakati zajedno s njim!  

Die Welt


